

علم و زندگی

درمان سنگ کلیه با گیاه هان

برگهای گیاه هان، در درمان عفونت های دستگاه ادراری، سنگهای کلیه و مثانه کار برد دارد. علاوه بر این گیاه مذکور به صورت موضعی در ریزش مو و شوره سر استفاده می شود. این گیاه در مورد سرطان، به مرم ناشی از ریه ایمنی قلبی یا ناکارآمدی کلیوی عمل مفرط دارد. همچنین در دوران بارداری و شیردهی به علت نبود مستندات علمی بهتر است از احتیاط مصرف شود.

دورترین مسافت تیزری

بنا به اعلام دانشمندان علوم فضاپیما، سفینه مسیجر با فرستادن تابشی از لیزر از فاصله ۲۴ میلیون کیلومتری زمین رکورد مسافت ارسال این اشعه را شکست. سفینه مسیجر در سال ۲۰۰۴ برای اکتشاف سیاره مذکور به سوی خورشید و برای اکتشاف سیاره های دیگر در منظومه شمسی به فضا پرتاب شد و قرار است پس از آنکه در سال ۲۰۱۱ به مدار این سیاره برسد، به مدت یک سال به گرد آن بچرخد و سپس سفینه مسیجر اطلاعاتی را درباره این سیاره جمع و پخش می کند.

مناقشه از اقتراض نژاد گوسفند کرگ

به گفته کاظم کریمشرفش طوسی رئیس ایستگاه پرورش و اصلاح نژاد گوسفند کرگ گل، فعالیت ۴۰ ساله این ایستگاه مانع از اقتراض نژاد این نوع گوسفند در منطقه شده است. این ایستگاه از چهار دهه پیش هر ساله قه های اصلاح نژاد شده را در این منطقه توزیع کرده است.

فیلم های سینمایی با نسل جدید: دی، وی، دی

دواستودیو بزرگ فیلمسازی جهان اعلام کردند در ماههای آینده انتشار نسخه های خانگی فیلمهای سینمایی معروف را روی سی دی جدید دی وی دی های ایبلو - بیو - آغاز خواهند کرد. لیسانس فیلمسازی دیجیتال نیز فاکس و سینوی پیچرز، اعلام کردند در آینده نزدیک هر یک از ۲۰۰ عنوان فیلم سینمایی در فرمت جدید دی وی دی های ایبلو - بیو - منتشر خواهند کرد.

خودروی با سوخت کاربازیل و برق

شرکت خودروسازی پژو فرانسه در رقابت با توپتای ژاپن، خودروهای با قابلیت مصرف دو نوع سوخت کاربازیل و انرژی برقی تولید می کند. اولین سری این خودرو که در مدل ۳۰۰ اجرا گذاشته شده ۲۱ ژانویه سال جاری در ژاپن به فروش می برود. نمایش گذاشته می شود. این خودروها از موتور جزیل و برقی بهره می برند. تولید انبوه این خودروها برای سال ۲۰۱۰ برنامہ ریزی شده است.

اطلاع از حوادث اضطراری با SMS

مقامات چینی در اقدامی جدید، اطلاعات اضطراری را بطریق پیام کوتاه تلفن همراه مردم این کشور اطلاع می دهند. براین اساس، برخی از مشترکان تلفن همراه می توانند با ارسال پیام کوتاه یک دقیقه ای در صورت بروز حوادث طبیعی مانند زمین لرزه، سیل و غیره، در صورت دریافت کردن که در این پیام به اهالی محدوده حادثه شده بود، به صورت فوریته خیابان غیرتند.

یک گروه از متخصصان ژانمایی موفق شده اند با استفاده از نمونه های گیاهان موجود در ایران ادبیات برخی گیاهان را شناسایی کرده اند. با توجه به برگردان شدن نظوری داده شده، این پژوهشگرانی که در این زمینه به این مناطق شگفت و کج آب دست یافتند، در این باره پژوهشهای بیشتری نوشتند؛ دانشمندان دریافته اند که با به عبق برگ گیاهان این مناطق نظوری داده های گندم به چند هزار سال قبل می آید. این نوع نژاد، از درختها از تولید کرگ در نادرتهای گرمی را در نواحی خشک دچار کمبود محصول شده است. تأمین گندم، از آر دیدگی علمی در دوران کودکی، ممکن است

هشدار درباره افزایش آسیب های بنیان و آشکار اجتماعی

نیاز خانواده به توازن قدرت والدین و فرزندان



می دهد: ۲۲ درصد زنان روسپی، قربانی سوء استفاده جنسی هستند، به گفته ی، سوء استفاده جنسی در شکل غیر رسمی، خارج از پوشش قانون بوده و در واقع نوع از آزار جنسی است که معمولاً کودکان را در بیرون از محیط خانه مورد هجوم قرار می دهد. دکتر محمدی اصل، فشارهای اجتماعی، سرکودگی دوران کودکی، فشارهای اجتماعی، نبود فرهنگ مثبت و انگذات منفی های فردی و گاهی در هم ریختگی نظام اجتماعی را در ایجاد پدیده های نامنته مانند سوء استفاده جنسی می داند. به اعتقاد دکتر علیایی زنده ندر، مهاجران، اختلالات روانی، فحش شکنجی، تحریک زورس کودکان و زندگی در مناطق آسیب خیز شهرهای بزرگ، زمینه های ارتکاب این سوء استفاده جنسی را فراهم می کند.

این سمت و سوسوق می دهند، بسیار اندک و مومضات آفرین است. دکتر محمدی اصل نیز به قولی که حقوق کودکان را با نگاه مبصر آمیز شت با توجه به ویژگی های این دوران مورد تأکید قرار داده، متذکر می شود و تأکید می کند، سوء استفاده جنسی از کودکان، ریشه های عمیق و سواستفاده جنسی از کودکان را گستران در صورت فراموشی قرار دهد، چرا که کودک قربانی این سوء استفاده تحت سلطه و به اصطلاح حمایت والدین است.

دکتر علیایی زنده ندر بر این نکته مهم که سوء استفاده جنسی از کودکان در همه جای دنیا روزه فریزی و سازمان یافته دارد، اشاره و تأکید می کند، سازمان یافته با استفاده از شبکه های اینترنتی و سایر ابزارها، به دنبال بی خبری یا فریب فرستاده شده و آنجا به اثر از حمایت جنسی و آشناسه می شوند، پس از مراجعه منجیب و سازمان یافته با سوء استفاده از کودکان در کشور نیز تأکید می کند. دکتر محمدی اصل، سوء استفاده جنسی از کودکان صورت می گیرد و در کنار ذکی خانواده و اعمال خستوبهائی برادران، سوء استفاده جنسی از کودکان صورت می گیرد. این جامعه شناس تأکید می کند: «فرزخواده» باید بین والدین و فرزندان نوزاد وجود داشته باشد. فرزندان جزو اموال والدین محسوب شوند و والدین به خود اجازه فشارهای اخلاقی و قانونی را به دلیل خشن که کودکان منتقل کند.

دکتر علیایی زنده ندر تأکید می کند که در این امر به دو گروه رسمی و غیر رسمی طبقه بندی می شود. گروه اول، خانواده های فقیر با سرپرست معنادر و ساکن در استانهای مرزی کشور به شدت در معرض تهدید این نوع سوء استفاده ها قرار دارند. بطوریکه هر سراسیمه تحقیقات در مورد وضعیت کودکان آسیب دیده در ۱۲ درصد پدران و مادران تاز روسپی، متذکر می شود. این امر نشان می دهد که در این اولین سشنی اثر بر زنده نمود پیدا کرده است. تحقیقات دکتر علیایی زنده همچنین نشان

گروه اجتماعی - نفیسه کرمانی: در سال های اخیر برخی مرزهای به ظاهر ممنوعه در مورد بسیاری از مسائل اجتماعی از جمله آسیب های بنیان و حتی آشکار اجتماعی از جمله سوء استفاده جنسی از کودکان، به هشدار و تکرار با قوت و بیادند. نهادها و نهادهای کارگزار قانونی و نهادهای مدنی و غیره در تلاشند تا با همکاری نهادهای اجتماعی، ایجاد مومضات عوامل زمینه ساز، معزلات خرابکاران و حمایت از قربانیان، شایان این گونه بررسی های مکرر موضوع، رنگ خطری برای آگاهی و هشدار به خانواده ها و همسوزان جامعه باشد.

بی گمان بررسی عملی عوامل زمینه ساز برای نهاد اجتماعی و وضع گفتن از آن - به جهت آسیب شناسی موضوع - اهمیت دارد. اهمیت دارد، این است که معضلات اجتماعی با گذشت زمان قربانیان بیشتری می گردد و دامنه این مسائل و پیامدهای بی پایان ناخیر فردی و اجتماعی آن می آفرید. جریان این نگرانی ها در هر چه زودتر برای این چرخه معیوب فکری کرد.

اکنون شرایط مبارزه با این گونه جرایم به گونه ای پیش می رود که افرادی در سمت مسؤول و مدیر سازمان دولتی، بلکه در لیسانس حقوق و استاد دانشگاه سالس سکروت مانده ای چون سوء استفاده جنسی از کودکان را به چالش کشیده حتی برای مقابله و پیشگیری از بروز آن، دست به اقدام عملی زده اند.

دکتر شهنش علیایی زنده، اولین نینتگذار مؤسسه پیشگیری از آزار جنسی کودکان و نوجوانان در خوارزمستان با استناد از تحقیقات و دستاوردهای خود تالیف مسال جنسی را در ایران گزارش می دهد و بر ماسه و وسوسه گیری در ایران که در سال ۱۳۸۰ و در نخستین همایش ملی آسیبهای اجتماعی طرح شد، یکی از تلاشهای وی برای مبارزه با جرایم است.

اکنون نیز که یک سال از تأسیس این مرکز می گذرد، دکتر علیایی زنده همچنان پیگیری اهداف این مؤسسه در پیشگیری از آزار جنسی کودکان صمر است و آموزش های لازم به خانواده ها، والدین، مربیان مهدکودک ها و مدارس را یکی از اهداف و برنامه های خود در این زمینه می داند وی که سوء استفاده جنسی از کودکان را ایجاد ارتباط با کودک به هر شکل و به هر میزان به منظور کسب ثبات جنسی، معرفی می کند، کودکان این چنین پیش بینیهای را بیشتر قربانیان سوء استفاده جنسی در درون خانواده و سنین دستبازی و بالارز قربانیان سوء استفاده جنسی در بیرون از خانواده می بیند.

به گفته وی، «هیچ تجربه ای به اندازه کارآمدگی علمی، زندگی فرد را به لحاظ روانی به معنای خود نمی آندازد. علاوه بر این، تجربه ای که در آرد دیدگی علمی در دوران کودکی، ممکن است

تربیح

تسلیت

در گذشت دکتر سعید کاظمی آشتیانی

رئیس پژ و هشکده رویان

را به خانواده محترم آن مرحوم، جامعه دانشگاهی و علمی کشور تسلیت عرض نموده، صبر جمیل و اجر جزیل برای بازماندگان، غفران و رحمت الهی

آن مرحوم از خداوند منان مسألت می نمایم.

مؤسسه چشم پزشکان نور تهران

جناب آقای مهندس زارعی دولابی

مصیبت وارده را تسلیت عرض نموده، برای آن مرحوم آمزش و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسألت داریم.

شرکت فنی ذره

جناب آقای سید مصطفی علوی

با نهایت تأسفد درگذشت عموی گرامیتان را تسلیت عرض نموده، صبر جمیل و اجر جزیل برای بازماندگان، غفران و رحمت الهی

آن مرحوم آمزش و برای جنابعالی صبر و شکیبایی مسألت داریم.

خانواده محترم نوری نصر

مصیبت وارده را به شما و خانواده محترم تسلیت می گویم، از درگاه ایزد منان علو درجات برای آن مرحوم و صبر و شکیبایی برای بازماندگان محترم مسألت داریم.

شرکت آرد ستاره کردان

جناب آقای سید مصطفی علوی

با نهایت تأسفد درگذشت عموی گرامیتان را تسلیت عرض نموده، صبر جمیل و اجر جزیل برای بازماندگان، غفران و رحمت الهی

آن مرحوم آمزش و برای جنابعالی صبر و شکیبایی مسألت داریم.

خانواده محترم نوری نصر

مصیبت وارده را به شما و خانواده محترم تسلیت می گویم، از درگاه ایزد منان علو درجات برای آن مرحوم و صبر و شکیبایی برای بازماندگان محترم مسألت داریم.

شرکت آرد ستاره کردان

جناب آقای سید مصطفی علوی

با نهایت تأسفد درگذشت عموی گرامیتان را تسلیت عرض نموده، صبر جمیل و اجر جزیل برای بازماندگان، غفران و رحمت الهی

آن مرحوم آمزش و برای جنابعالی صبر و شکیبایی مسألت داریم.

خانواده محترم نوری نصر

مصیبت وارده را به شما و خانواده محترم تسلیت می گویم، از درگاه ایزد منان علو درجات برای آن مرحوم و صبر و شکیبایی برای بازماندگان محترم مسألت داریم.

شرکت آرد ستاره کردان

تربیح

کل نفس دانقه الموت

بانهایت تأسفد درگذشت فساداروان حاج میرزا عبدالله منتظری بزرگ خاندان منتظری صاحب منصب عالی رتبه قدیمی وزارت دارائی را به اطلاع می رساند. مراسم تربیح آن مرحوم روز دوشنبه ۱۳۸۴/۱۰/۱۹ ساعت ۱۸ تا ۱۹:۳۰ در مسجد نور واقع در تهران، میدان مکتب فاطمی برگزار می گردد. حضور سروران گرامی موجب شادی روح آن مرحوم و تسلی خاطر بازماندگان خواهد بود.

از طرف همسر: حاجیه خانم همد علیخات صفاغنی

فرزندان: فاطمه، مهندس سپیدری، حاجیه فایقه، دکتر محمدرضا، علیرضا، سید حسین، غزاله

خوانواده های عزادار: منتظری، علیخات صفاغنی، صدیق، شامس، دینی، فرهاد، رضائی پرتو، رزنگ فر، جعفری، و حیدرخوان، سایر خانواده های وابسته

دختر عزیزان، همسر فناکار و خواهر عزیزان **مهندس اتوسا قربانیان**

به ملوک پر کشید و برای همیشه به سوگ نشاندانم. مجلس تربیح این عزیزان در دست رفته روز یکشنبه ۱۳۸۴/۱۰/۱۸ ساعت ۱۸ تا ۱۹:۳۰ در مسجد الرسول (ص) واقع در میدان کاج، سعادت آباد منعقد می باشد.

پدر: فریدون قربانیان

مادر: منیر هزار خوانی

همسر: مهندس حمید ذاکری

خواهران: دکتر پانته، مهندس ماندانا، مهندس سبتیخ دامادها: مهندس آرمان خدابنده، مهندس اکبر سفاحی، مهندس مجتبی کریمی.

بازگشته همت به سوی اوست

جناب آقای مهندس آرمان خدابنده

درگذشت خواهر همسر گرامیتان مرحومه مغفوره

اتوسا قربانیان

را به شما و خانواده گرامیتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحومه علو درجات و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسألت داریم. ضمناً مجلس تربیح آن مرحومه در مورخ ۱۳۸۴/۱۰/۱۸ ساعت ۱۸ تا ۱۹:۳۰ در مسجد الرسول واقع در سعادت آباد، میدان کاج منعقد می گردد.

مهندسین مشاور آب سو

اوست باقی

ای آتش افسرده افروختنی

ای کنج هنر گشته اندوختنی

ماشوق و فارا ز تو آموخته ایم

ای زندگی و مرگ تو آموختنی

با نهایت تأثر و تأسفد درگذشت مادری فدافکار، اسوه مهریابی و اسطوره مقاومت

سرکار حاجیه خانم شوکت السادات ظهیر (فروتن)

را به اطلاع عموم دوستان و اقوام می رساند. مجلس تربیح آن مرحومه روز سه شنبه مورخ ۱۳۸۴/۱۰/۲۰ ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۵:۳۰ در مسجد الرضا (ع) واقع در خیابان خرمنشهر (آپادانا)، خیابان شهید عشقیار، میدان نیلوفر منتقد می گردد. حضور سروران گرامی موجب شادی روح آن مرحومه و امتنان بازماندگان خواهد بود.

خانواده های: ظهیر، فروتن و سایر

خانواده های وابسته

اوست باقی

با نهایت تأثر و تأسفد درگذشت مادر بزرگ فدافکار و مهربانان، سرکار خانم **شوکت السادات ظهیر (فروتن)** را به اطلاع عموم دوستان و اقوام می رساند. مجلس تربیح آن مرحومه روز سه شنبه ۱۳۸۴/۱۰/۲۰ ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۵:۳۰ در مسجد الرضا (ع) واقع در میدان نیلوفر برگزار می گردد.

نیلوفر و تکار فروتن

اوست باقی

با نهایت تأثر و تأسفد درگذشت مادر بزرگ فدافکار و مهربانان، سرکار خانم **شوکت السادات ظهیر (فروتن)** را به اطلاع عموم دوستان و اقوام می رساند. مجلس تربیح آن مرحومه روز سه شنبه ۱۳۸۴/۱۰/۲۰ ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۵:۳۰ در مسجد الرضا (ع) واقع در میدان نیلوفر برگزار می گردد.

نیلوفر و تکار فروتن

اوست باقی

با نهایت تأثر و تأسفد درگذشت مادر بزرگ فدافکار و مهربانان، سرکار خانم **شوکت السادات ظهیر (فروتن)** را به اطلاع عموم دوستان و اقوام می رساند. مجلس تربیح آن مرحومه روز سه شنبه ۱۳۸۴/۱۰/۲۰ ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۵:۳۰ در مسجد الرضا (ع) واقع در میدان نیلوفر برگزار می گردد.

نیلوفر و تکار فروتن

اوست باقی

با نهایت تأثر و تأسفد درگذشت مادر بزرگ فدافکار و مهربانان، سرکار خانم **شوکت السادات ظهیر (فروتن)** را به اطلاع عموم دوستان و اقوام می رساند. مجلس تربیح آن مرحومه روز سه شنبه ۱۳۸۴/۱۰/۲۰ ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۵:۳۰ در مسجد الرضا (ع) واقع در میدان نیلوفر برگزار می گردد.

نیلوفر و تکار فروتن

اوست باقی

با نهایت تأثر و تأسفد درگذشت مادر بزرگ فدافکار و مهربانان، سرکار خانم **شوکت السادات ظهیر (فروتن)** را به اطلاع عموم دوستان و اقوام می رساند. مجلس تربیح آن مرحومه روز سه شنبه ۱۳۸۴/۱۰/۲۰ ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۵:۳۰ در مسجد الرضا (ع) واقع در میدان نیلوفر برگزار می گردد.

نیلوفر و تکار فروتن

سلام ایران

پست الکترونیکی روابط عمومی روزنامه ایران: E-mail: p_relaton@ciipi.ir

نمایش شهرک نفت
نمایش های شهرک نفت بسیار غیرعادی و لذت بخش و آفرین هستند. منتهای است با سازمان تفریحات حکومتی تمامی می گیریم کسی جاگولگ نیست.

فراهانی
بیمارستان امامت کاه
۲۱ بیمارستان تأمین اجتماعی ماهشهر به صورت نیمه کاره راه شده بطوریکه امروز به باتوق افراد مبتلا و ولگرد تبدیل شده است.

سردرگمی در بانک
پشتی منی برای افتتاح حساب به بانک کشاورزی مراجعه کرده و در قبال افتتاح حساب کار پهلوی به ما داده شد مجدداً که برای کار بانکی به بانک مراجعه کردیم اعلام شد کارته را تحویل داده و دفترچه بگیریم. این قبیل تصمیم گیریها بر حجم کار و ترافیک در داخل بانک می آفراید.

مالیات برنج
در رودی لوئیان از مردمی که برنج حمل می کنند مالیات برنج می گیرند این کاغذ معهور به مهر شرداری لوئیان است. که به نظر می رسد در واقعیت نداشته و نوعی سودجویی است.

بیمه موتورسواران
طبق طرح شخص ثالث برای موتورسواران بسیار سنگین است موتور ما ارزش واقعی به مبلغ ۳۰ هزار تومان دارد در حالیکه بیمه آن ۹۰۰ هزار تومان برآورد شده است که قسمتی از موتورهای این مسال است.

بیمه شهردان
دکتر علیایی زنده ندر بر این نکته مهم که سوء استفاده جنسی از کودکان در همه جای دنیا روزه فریزی و سازمان یافته دارد، اشاره و تأکید می کند، سازمان یافته با استفاده از شبکه های اینترنتی و سایر ابزارها، به دنبال بی خبری یا فریب فرستاده شده و آنجا به اثر از حمایت جنسی و آشناسه می شوند، پس از مراجعه منجیب و سازمان یافته با سوء استفاده از کودکان در کشور نیز تأکید می کند.

مکسیمین پزشکی
مشکلات همسر که جایز شیمیایی است در کمیسین پزشکی و بهداشت تأیید شده اما در صدهی به انمی دهند و این موضوع مشکلات عیدیه ای را برای خانواده ما ایجاد کرده است.

ارتقای شغلی
تفویض آلاسها در آموزش و پرورش هیچ ارتقا شغلی ندارند و این انگیزه ادامه تحصیل را از بین می برد.

پیش فروش سوسن
یک شرکت کتورکس امروزه با سال ۸۰ با پیش فروش ۱۲۴ واحد مسکونی واقع در منطقه راه آهن جمع مکتسکونی قامت، زمان تحویل آرا زمانها را تا به امروز بدست داد اما نسبت به زمان عقد قرارداد، به تعویق نامندخته است. از طرف دیگر نمن معامله را صد در صد افزایش داده است.

نگهداری معنادان پرخطر در مرکز ویژه
گروه اجتماعی - نرم افزاری ثبت تصادفات جاده ای توسط عضو هیات علمی دانشکده ریاضی و علوم کامپیوتر دانشگاه صنعتی امیرکبیر طراحی شد. به گزارش روابط عمومی دانشگاه صنعتی امیرکبیر، دکتر سعید مهدی ششکری هاشمی، طراح برتر افروز گفت: بحث تصادفات جاده ای یکی از مسائل مهم کشور است که سالانه ۲۶ هزار کشته به جای می گذارد که علاوه بر خسارت های جانی خسارتهای مالی آن ۲۱۵ تا ۲۵۰ درصد تولید ناخالص ملی است.

طراحی و ساخت ربات هفت کاره در ایران
گروه اجتماعی - طی ۷ ماهه سال جاری، ۷۶۷ خبرنگار خارجی از ۶۵ کشور جهان به ایران اعزام شدند که در میان آنها زنان ۱۳۰ نامند که خبری مقام اول را دارد. محمدمحسن خوشنود مدیر کل رسانه های خارجی وزارت ارشاد در گفت و گو با فارس افزود: پیش کشور اعزام کننده خبرنگار به جمهوری اسلامی ایران طی ۹ ماهه جاری ۲۹ نفر به ترتیب: ۱۳۰ نامند خبری، انگلستان با ۱۰۴ نامند خبری، آلمان با ۷۹ نامند، آمریکا با ۶۹ نامند و فرانسه با ۵۰ نامند خبری هستند.

زاین رکورد دار اعزام خبرنگار به ایران
گروه اجتماعی - طی ۷ ماهه سال جاری، ۷۶۷ خبرنگار خارجی از ۶۵ کشور جهان به ایران اعزام شدند که در میان آنها زنان ۱۳۰ نامند که خبری مقام اول را دارد. محمدمحسن خوشنود مدیر کل رسانه های خارجی وزارت ارشاد در گفت و گو با فارس افزود: پیش کشور اعزام کننده خبرنگار به جمهوری اسلامی ایران طی ۹ ماهه جاری ۲۹ نفر به ترتیب: ۱۳۰ نامند خبری، انگلستان با ۱۰۴ نامند خبری، آلمان با ۷۹ نامند، آمریکا با ۶۹ نامند و فرانسه با ۵۰ نامند خبری هستند.

طراحی و ساخت ربات هفت کاره در ایران
گروه اجتماعی - ربات هفت کاره، با قابلیت بالا رفتن از ناهمواریها و توانی تمامی ابعاد، سطح مقطع ها و پایه های چراغ های خنثیابی و خنثیاتی مختلف به جای کارگران در کشور طراحی و ساخته شد.

مؤسسه چشم پزشکان نور تهران
مجلس تربیح آن مرحومه روز سه شنبه ۱۳۸۴/۱۰/۲۰ ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۵:۳۰ در مسجد الرسول (ص) واقع در میدان کاج، سعادت آباد منعقد می باشد.

خانواده های: ظهیر، فروتن و سایر
خانواده های وابسته

خانواده های: ظهیر، فروتن و سایر
خانواده های وابسته

خانواده های: ظهیر، فروتن و سایر
خانواده های وابسته

خانواده های: ظهیر، فروتن و سایر
خانواده های وابسته

خانواده های: ظهیر، فروتن و سایر
خانواده های وابسته

خانواده های: ظهیر، فروتن و سایر
خانواده های وابسته

خانواده های: ظهیر، فروتن و سایر
خانواده های وابسته

خانواده های: ظهیر، فروتن و سایر
خانواده های وابسته

خانواده های: ظهیر، فروتن و سایر
خانواده های وابسته